	Паде-

жи
	1 склонение
	2 склонение
	3склонение

	
	ж.р.
	м.р.
	м.р.
	ср.р
	ж.р.

	И.п.
	звезда

земля
	папа

дядя
	слон_
конь_
	село
поле
	лошадь_
степь_

	Р.п.
	звезды

земли
	папы

дяди
	слона
коня
	села
поля
	лошади
степи

	Д.п.
	звезде

земле
	папе

дяде
	слону
коню
	селу
полю
	лошади
степи

	В.п.
	звезду

землю
	папу
дядю
	слона
коня
	село
поле
	лошадь_
степь_

	Т.п.
	звездой

землей
	папой
дядей
	слоном
конем
	селом
полем
	лошадью
степью

	П.п.
	озвезде

о земле
	о папе
 о дяде
	о слоне
о коне
	о селе
о поле
	о лошади
о степи


	1 склонение
	2 склонение
	3 склонение

	ж.р.    -а, -я

 м.р.   -а, - я


	м.р.       --
ср.р.   -о, -е
	ж.р.   --




                                                  Как  определить  склонение

имен   существительных
  1.Поставить существительное в  И.п.  в    

      ед. ч.

 2.Выделить окончание   существительно-

    го.
 3. Определить род.
 4.По роду и окончанию определить 

      склонение.  
